

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: 2024. november 26-án a Herendi Német Nemzetiségi Önkormányzat által a Községi és Tájházban (8440 Herend, Kossuth Lajos utca 45.) 16 órai kezdettel megtartott Közmeghallgatásán.

Jelen vannak: Etlinger Gáborné elnök,
Molnár Hajnalka elnökhelyettes,
Arnold Mária képviselő,
Brotschollné Szabó Valéria képviselő,
Kotányné Móricz Anna Mária képviselő,
Lampertné Szöllőskei Melinda főtanácsos, jegyzőkönyvvezető és
a település lakossága részéről 8 fő,
(1.sz. melléklet: Jelenléti ív)

Napirend előtt

Az elnök köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes – mind az öt képviselő jelen van - és azt megnyitja.

Javaslatot tesz az ülés napirendjére, mely megegyezik a Meghívóban szereplő napirenddel. Az elnök javaslatát a képviselők – kiegészítés nélkül - az alábbiak szerint - egyhangúlag elfogadják. (2. sz. melléklet: Meghívó)

N A P I R E N D

1./ **Tájékoztató a Herendi Német Nemzetiségi Önkormányzat 2024. évi tevékenységéről és a 2025. évi tervekről**

N A P I R E N D T Á R G Y A L Á S A

1./ **Tájékoztató a Herendi Német Nemzetiségi Önkormányzat 2024. évi tevékenységéről és a 2025. évi tervekről**

Tisztelettel köszöntöm a Német Nemzetiségi Önkormányzat 2024. évi közmeghallgatásán megjelenteket. Külön köszöntöm Lampertné Szöllőskei Melinda főtanácsost.

Röviden ismertetném 2024. évi tevékenységünket:

Január 14-én részt vettünk a Budapesti Kongresszusi Központban megrendezett Országos Gálán, ahol többek között a helyi Nemzetiségi Dalkör is fellépett, nagy sikerrel.

Január 19-én Márkón volt a magyarországi németek elhurcolásának és elűzetésének emléknapja alkalmából tartott országos megemlékezés. Hudi Kata és én képviseltük Herendet.

Január 28-án a kitelepítettekért mondott mise után kimentünk az állomásra, és az emléktáblát megkoszorúztuk.

Február hónapban átutaltunk 100 ezer Ft-ot a Német Nemzetiségi Dalkör kórusvezetője - Pfeiferné Takács Hajnalka - útiköltségére, 130 ezer Ft-ot a Vergissmeinnicht Táncsoport tánctanára - Hauck Veronika - útiköltségére. Matuszek Barnabás táncos csizmájára 65 ezer Ft-ot utaltunk, a Dalkör Landesrat tagdíja 10 ezer Ft volt, melyet szintén átvállaltunk. Erkölcsileg támogattuk a Vergissmeinnicht Táncsoport pályázatát, ruha varratásra.

Áprilisban Zánkán rendezték meg a megyei német nemzetiségi gyermek táncfesztivált, melyen a Hétszínvilág Óvoda és Bölcsőde óvodásai is részt vettek. A gyermekek buszos utaztatását mi finanszíroztuk 102.500 Ft értékben. 4 fővel képviseltettük magunkat a rendezvényen. A herendi gyerekek nagyon ügyesek voltak, köszönet a felkészítő óvodapedagógusoknak.

Áprilisban volt az óvodában a nemzetiségi hét, ahol az egyesület tagjai a nudlikészítést mutatták be a gyerekeknek.

Bemutattuk a Heimatstubét az óvodás gyerekeknek.

Az iskola 5-6. osztályos tanulói szekszárdi kirándulását a következőképpen támogattuk: belépőjegyek a Mézeskalács Múzeumba, német-magyar színházi előadás belépőjegyei 160 ezer Ft összegben.

Április hónapban az általános iskola 2. osztályos tanulói népismeret órájukat a tájszobában tartották, Hudi Kata képviselőtársunk mesélt a gyerekeknek.

Az óvodai bál tombolájához ismét hozzájárultunk.

A táncsoport 25 ezer Ft összegű támogatást kapott a Népek Tánca, Népek Zenéje vetélkedőn Siófokon megrendezett döntő nevezési díjára, és benzin költségére.

A városközi nemzetiségi táborban résztvevő gyerekek költségeit fejenként 5 ezer Ft-tal, összesen 45 ezer Ft-tal támogattuk.

Májusban hazalátogatott Scheller Andor és családja. Megszerveztem velük, és néhány baráti családdal, szomszédokkal a találkozót. Nagyon hasznos beszélgetésen vettünk részt, sok új dolgot hallottunk a Scheller családról, régi fotókat is kaptunk. Kötetlen beszélgetés volt bor és pogácsa mellett.

A Scheller-ház tetőszerkezetének felújítására pályáztunk. Először 10 millió Ft-ot kaptunk erre a célra, és a II. ütemben 2.800.000,-Ft-ot a Bethlen Gábor Alapkezelőtől. A tetőszerkezet felújítására kértünk három árajánlatot, melyek közül a legkedvezőbb ajánlatot - bruttó 12.863.899 Ft - a veszprémi Farka és Wolf Bau Kft. adta. Róluk annyit, hogy az óvoda tetőfelújítását és a horgászto közösségi házának tetőjét ők csinálták.

Pintér Katinka óvodapedagógust beiskoláztuk Budakeszire az óvodai német nemzetiségi néptánc oktatás továbbképzésre, amelynek a díja 45 ezer Ft volt.

Szeptember 21-én nagyszerű rendezvény volt, a Klani Hupf zenekarral, melynek költsége 520 ezer Ft volt. Az est keretében köszöntünk el Jánszky László polgármestertől, aki 2 ciklus után nyugdíjba vonult, és a Megyei Német Nemzetiség Önkormányzat elnökétől, Heilig Ferencről.

A szeptemberi Gasztro Projekt főzéshez az alapanyagokat biztosítottuk 50 ezer Ft értékben. A főzésnek és a beszélgetésnek nagyon jó visszhangja volt. Köszönet azoknak akik vállalták a főzést, és minden résztvevőnek.

Október 4-én megalakult az új nemzetiségi önkormányzat. Annyi változás történt, hogy Hudi Kata nem jelöltette magát, új képviselőtársunk Brotschollné Szabó Valéria lett.

Október 23-án történt itt a szobában a naptár fotózás, Leincz Tamásné Pálinkás Orsolya készítette a fotókat.

Október 12-én Pápán volt a megyei gála, Molnár Hajnalka képviselte önkormányzatunkat.

Ismét beneveztünk az adventi ablakkeresésbe.

November 24-én Bakonyszücsön volt a Christkindl Kiállítás megnyitója. Giron Józsefné az idén is elkészítette a babákat, és a helyszínen berendezte a herendi sarkot. Nagyon köszönjük áldozatos munkáját.

Visszatérve a Scheller-házra: A vállalkozó később tudott kezdeni, az első részre már csak a cserepet kell feltenni. Sajnos menet közben derült ki, hogy a hátsó részen nincs betonkoszorú, és a hátsó fala egy részét meg kell erősíteni. Statikust kell felkérnünk statikai terv készítésére, ami szintén plusz költség lesz.

A pénzünk viszont erre már nem elég, téliesíteni fogja a vállalkozó, és tavasszal folytatódik a munka, addigra talán sikerül pénzt szerezni. Tervünk, hogy január-február hónapban összehívjuk a vállalkozókat, és a segítségüket kérjük.

Jövő évi terveink még csak részben álltak össze:

Január 25-én lesz az Országos Gála Pécsen. Az ottani helyszín nem akkora befogadóképességű, mint a Kongresszusi Központ Budapesten, ezért minden nemzetiségi önkormányzat annyi jegyet fog kapni, ahány fős a testület.

Április 11-én a Herendi Hétszínvilág Óvoda ad otthont a nemzetiségi óvodások gyermek tánctalálkozójának. Önkormányzatunk anyagilag és a szervezésben is kiveszi a részét.

Már egyeztettünk a Klani Hupf zenekarral, és szeptember 20-án, búcsú szombatján ismét nálunk fognak muzsikálni.

Az anyagi helyzetünkről annyit, hogy szeptember végén a feladatalapú támogatásból kb. 1.435.000,- Ft-unk volt, amit 2025. dec. 31-ig kell elköltenünk. Azt hiszem ez nem lesz nehéz feladat.

Ennyit szerettem volna elmondani, köszönöm a figyelmet. Várjuk a kérdéseket, észrevételeket.

A Képviselő-testület az elnök tájékoztatóját – kiegészítés nélkül tudomásul vette.

Fischer Józsefné: Nem lenne-e jobb inkább már év végén megkeresni a vállalkozókat a Scheller-házzal kapcsolatban?

Etlinger Gáborné: A vállalkozókkal a statikai szakvélemény után lenne célszerű beszélni, hogy tudjunk a várható költségekről beszélni. Most a tető a lényeg, hogy mielőbb elkészüljön. Az Önkormányzat alkalmazásában álló főépítész nagyon sokat segít, a statikussal is beszélt telefonon.

Köller Ferencné: Van rá előírás, hogy gangosra megmaradjon az épület?

Etlinger Gáborné: Helyi védettség alá szeretnénk helyeztetni az épületet, akkor több mindenre lehet pályázni, természetesen gangosra szeretnénk meghagyni.

Köller Ferencné: Belül terveztek-e más átalakítást?

Szeretném megköszönni a nemzetiségi önkormányzat munkáját.

Etlinger Gáborné: A konyha maradna, a szoba is. A vizesblokkot valószínű máshova kell tenni, illetve az első részben kell több minden csinálni.

Arnold Mária Képviselő Asszony a Christkindl népszokással kapcsolatban szeretne tájékoztatást adni.

Arnold Mária: Azzal szeretném kezdeni, hogy a múlt héten négyen voltak itt Marktleuthenből. Elmondták, hogy tovább szeretnék mélyíteni a kapcsolatot, lehetőleg minden korosztállyal. Mindenképpen biztató, hogy jöttek, ebből is látszik, hogy akarják a kapcsolatot.

A Christkindl játékokra nagyon nehéz a gyerekeket összeszedni, de idén is lesz egy csoport. Már elkezdtük a próbákat, a jövő héten lesz szülői értekezlet ezzel kapcsolatban. Valószínűleg úgy lesz, mint a múlt évben is, hogy a csoportok több helyen megállnak, ahol előadják a játékot. Igénylik a lakók, hogy több helyen álljanak meg, mint eddig. Vali a felkészítő, a Gabci is maradt, illetve két volt Christkindl-s vállalta, hogy a segíti a továbbiakban, a Bakonyi lányok.

Mise aznap reggel nem lesz, papi áldással fognak elindulni.

Etlinger Gáborné megköszönte Arnold Mária tájékoztatóját.

Egyéb kérdés, hozzászólás hiányában a napirendi pontot lezárta.


NAPIREND UTÁN

December 5-én reggel lesz a Scheller család élő és elhunyt családtagjaiért szentmise.

December 7-én 16,30 órakor német nyelvű szentmisét mutat be öseinkért András atya, 17,30-tól pedig az Adventi Koncert lesz a templomban. 18 órától várjuk az adventi ablakkeresőket harmonikaszóval, teával, süteménnyel.

Etlinger Gáborné megköszönte a jelenlévőknek a részvételt, a Közmeghallgatást 16 óra 37 perckor bezárta – elkészönt.

Kmf.


Etlinger Gáborné
elnök




Molnár Hajnalka
elnökhelyettes